



Жительница поселка Рудничный подозревается в убийстве знакомого



Следственным отделом по Верхнекамскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту смерти жителя пгт.Рудничный по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

9 августа в одной из квартир поселка Рудничный было обнаружено тело 41-летнего мужчины.

Согласно проведенной судебно-медицинской экспертизы, причиной его смерти стала закрытая черепно-мозговая травма. По данному факту принято решение о возбуждении уголовного дела.

В ходе проведения первоначальных следственных действий было установлено, что в тот день мужчина находился в гостях у своей 36-летней знакомой. В ходе распития спиртных напитков между ними произошла ссора, в результате которой женщина нанесла своему гостю несколько ударов стеклянной бутылкой по голове.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В настоящее время она задержана, решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Установлено, что ранее женщина уже была судима, в том числе за совершение особо тяжкого преступления.

Расследование продолжается.

11 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1714411>